

про перебув бойв "Трембіта" з німецькими поліційними частинами
в днях 25 - 27. IX. 1943. р.

24 і 25. IX. німці керували сильну концентрацію в'язкових і поліційних залог на терекі долиньського повіту, повідомлені ранне про те, до в горах загнідались Українські партизанські загони. Інформації доставляли по-ляки. В ніч з 25 на 26. IX. частина баталіону "Нудноліці", захватирувавши в Долині на костіх допоміжну залогу, зложеною около 700 чоловік, двома шляхами Перегінського-Ізема, і Вигода-Вендія вирушила в гори з метов ліквідації УНС-у.

На світанку 25. IX. поліційними відділ в силі 300 людей підїхав зузвко-торозов залізничков до місцевості Суходіл і з відтіля почав підсуватися в напрямі габоу "Трембіта". Для ефектуальної підноги в селах Ізема, Снас, Суходіл, Перегінськ, Рінне, німці розставили залогі від 100 - 150 чоловік. Тим чином "Трембіта" звідусіль була окружена німцями. Вранці біля години 8-ї виявилася перестрілка, до в швидкому часі розгорїлася у спрявляні бій який тривав продові чотирьох годин і примусив німців відступити. 26. IX. в год. 6. вранці німці скріплені допоміжними частинами заатакували наші позиції, при чому виявився бій, до тривав до год. 15 пополудні. Німці втратили збитих і ранених, по нашому боці в першому і другому випадківі жертв в людях і матеріялі не було.

Переслідувані сильним кулеметним вогнем німці були приневолені зарядити відступ.

27. IX. рішені відступати з гір відїжджали німці в силі 300 людей залізничков в напрямі Суходола. Одна сотня "Трембіта" в міжчасі засїлася в дуже вигідному антропологічному місці тун над залізничним тороом, до проходить над 150 - 200 метровим урвищем /пропасть/ і звіден відкрїла по німцях вогонь. Пошкодивши паровоз без перерви концентручним вогнем, палили по льозах. В кортему боє німецьких відділ без спротиву був цілковито розбитий. На місці залишилось понад 200 збитих і кілька десятків ранених. Наші втрати не мали.

Подане за участю боє.



При використанні матеріалів
посилання на ГДА СБ України
є обов'язковим